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Українська
Вказівки з техніки безпеки
Загальні вказівки з техніки безпеки для
електроінструментів

ПОПЕРЕ-
ДЖЕННЯ

Прочитайте всі вказівки з техніки
безпеки, інструкції, ілюстрації та
специфікації, надані з цим

електроінструментом.  Невиконання усіх поданих
нижче інструкцій може призвести до ураження
електричним струмом, пожежі і/або серйозної травми.
Добре зберігайте на майбутнє ці попередження і
вказівки.
Під поняттям «електроінструмент» в цих застереженнях
мається на увазі електроінструмент, що працює від
мережі (з електрокабелем) або від акумуляторної батареї
(без електрокабелю).

Безпека на робочому місці
u Тримайте своє робоче місце в чистоті і забезпечте

добре освітлення робочого місця. Безлад або погане
освітлення на робочому місці можуть призвести до
нещасних випадків.

u Не працюйте з електроінструментом у середовищі,
де існує небезпека вибуху внаслідок присутності
горючих рідин, газів або пилу. Електроінструменти
можуть породжувати іскри, від яких може займатися
пил або пари.

u Під час праці з електроінструментом не
підпускайте до робочого місця дітей та інших
людей.  Ви можете втратити контроль над

електроінструментом, якщо Ви не будете зосереджені
на виконанні роботи.

Електрична безпека
u Штепсель електроінструмента повинен пасувати до

розетки.  Не дозволяється міняти щось в штепселі. 
Для роботи з електроінструментами, що мають
захисне заземлення, не використовуйте адаптери. 
Використання оригінального штепселя та належної
розетки зменшує ризик ураження електричним
струмом.

u Уникайте контакту частин тіла із заземленими
поверхнями, напр., трубами, батареями опалення,
плитами та холодильниками.  Коли Ваше тіло
заземлене, існує збільшена небезпека ураження
електричним струмом.

u Захищайте електроінструменти від дощу і вологи. 
Попадання води в електроінструмент збільшує ризик
ураження електричним струмом.

u Не використовуйте мережний шнур живлення не за
призначенням.  Ніколи не використовуйте
мережний шнур для перенесення або
перетягування електроінструмента або витягання
штепселя з розетки.  Захищайте кабель від тепла,
мастила, гострих країв та рухомих деталей
електроінструмента.  Пошкоджений або закручений
кабель збільшує ризик ураження електричним
струмом.

u Для зовнішніх робіт обов’язково використовуйте
лише такий подовжувач, що придатний для
зовнішніх робіт.  Використання подовжувача, що
розрахований на зовнішні роботи, зменшує ризик
ураження електричним струмом.

u Якщо не можна запобігти використанню
електроінструмента у вологому середовищі,
використовуйте пристрій захисного вимкнення. 
Використання пристрою захисного вимкнення
зменшує ризик ураження електричним струмом.

Безпека людей
u Будьте уважними, слідкуйте за тим, що Ви робите,

та розсудливо поводьтеся під час роботи з
електроінструментом.  Не користуйтеся
електроінструментом, якщо Ви стомлені або
знаходитеся під дією наркотиків, спиртних напоїв
або ліків. Мить неуважності при користуванні
електроінструментом може призвести до серйозних
травм.

u Використовуйте засоби індивідуального захисту. 
Завжди вдягайте захисні окуляри.  Застосування
засобів індивідуального захисту для відповідних умов,
напр., захисної маски, спецвзуття, що не ковзається,
каски та навушників, зменшує ризик травм.

u Уникайте випадкового вмикання.  Перш ніж
увімкнути електроінструмент в електромережу або
під’єднати акумуляторну батарею, брати його в
руки або переносити, впевніться в тому, що
електроінструмент вимкнений.  Тримання пальця на
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вимикачі під час перенесення електроінструмента або
підключення в розетку увімкнутого
електроінструмента може призвести до травм.

u Перед тим, як вмикати електроінструмент,
приберіть налагоджувальні інструменти або
гайковий ключ.  Перебування налагоджувального
інструмента або ключа в частині електроінструмента,
що обертається, може призвести до травм.

u Уникайте неприродного положення тіла.  Завжди
зберігайте стійке положення та тримайте
рівновагу.  Це дозволить Вам краще контролювати
електроінструмент у небезпечних ситуаціях.

u Вдягайте придатний одяг.  Не вдягайте просторий
одяг та прикраси.  Не підставляйте волосся й одяг
до деталей, що рухаються. Просторий одяг, довге
волосся та прикраси можуть потрапити в деталі, що
рухаються.

u Якщо існує можливість монтувати
пиловідсмоктувальні або пилоуловлюючі пристрої,
переконайтеся, щоб вони були добре під’єднані та
правильно використовувалися.  Використання
пиловідсмоктувального пристрою може зменшити
небезпеки, зумовлені пилом.

u Добре знання електроінструментів, отримане в
результаті частого їх використання, не повинно
призводити до самовпевненості й ігнорування
принципів техніки безпеки. Необережна дія може в
одну мить призвести до важкої травми.

Правильне поводження та користування
електроінструментами
u Не перевантажуйте електроінструмент. 

Використовуйте такий електроінструмент, що
спеціально призначений для відповідної роботи. 
З придатним електроінструментом Ви з меншим
ризиком отримаєте кращі результати роботи, якщо
будете працювати в зазначеному діапазоні потужності.

u Не користуйтеся електроінструментом з
пошкодженим вимикачем.  Електроінструмент, який
не вмикається або не вимикається, є небезпечним і
його треба відремонтувати.

u Перед тим, як регулювати що-небудь в
електроінструменті, міняти приладдя або ховати
електроінструмент, витягніть штепсель із розетки
та/або витягніть акумуляторну батарею. Ці
попереджувальні заходи з техніки безпеки зменшують
ризик випадкового запуску електроінструмента.

u Ховайте електроінструменти, якими Ви саме не
користуєтеся, від дітей. Не дозволяйте
користуватися електроінструментом особам, що не
знайомі з його роботою або не читали ці вказівки. 
Використання електроінструментів недосвідченими
особами може бути небезпечним.

u Старанно доглядайте за електроінструментами і
приладдям.  Перевіряйте, щоб рухомі деталі
електроінструмента були правильно розташовані
та не заїдали, не були пошкодженими або у будь-

якому іншому стані, який міг би вплинути на
функціонування електроінструмента.  Пошкоджені
електроінструменти потрібно відремонтувати,
перш ніж користуватися ними знову. Велика
кількість нещасних випадків спричиняється поганим
доглядом за електроінструментами.

u Тримайте різальні інструменти нагостреними та в
чистоті.  Старанно доглянуті різальні інструменти з
гострим різальним краєм менше застряють та легші в
експлуатації.

u Використовуйте електроінструмент, приладдя до
нього, робочі інструменти тощо відповідно до цих
вказівок. Беріть до уваги при цьому умови роботи
та специфіку виконуваної роботи.  Використання
електроінструментів для робіт, для яких вони не
передбачені, може призвести до небезпечних
ситуацій.

u Тримайте рукоятки і поверхні захвату сухими і
чистими, слідкуйте, щоб на них не було оливи або
густого мастила.  Слизькі рукоятки і поверхні захвату
унеможливлюють безпечне поводження з
електроінструментом та його контролювання в
неочікуваних ситуаціях.

Правильне поводження та користування
електроінструментами, що працюють на
акумуляторних батареях
u Заряджайте акумуляторні батареї лише в

заряджувальних пристроях, рекомендованих
виготовлювачем.  Використання заряджувального
пристрою для акумуляторних батарей, для яких він не
передбачений, може призводити до пожежі.

u Використовуйте в електроінструментах лише
рекомендовані акумуляторні батареї. 
Використання інших акумуляторних батарей може
призводити до травм та пожежі.

u Не зберігайте акумуляторну батарею, якою Ви
саме не користуєтеся, поряд із канцелярськими
скріпками, ключами, цвяхами, гвинтами та іншими
невеликими металевими предметами, які можуть
спричинити перемикання контактів.  Коротке
замикання між контактами акумуляторної батареї
може спричиняти опіки або пожежу.

u При неправильному використанні з акумуляторної
батареї може потекти рідина. Уникайте контакту з
нею.  При випадковому контакті промийте
відповідне місце водою.  Якщо рідина потрапила в
очі, додатково зверніться до лікаря. Акумуляторна
рідина може спричиняти подразнення шкіри або
опіки.

u Не використовуйте пошкоджені або модифіковані
акумулятори або електроінструменти.  Пошкоджені
або модифіковані акумулятори можуть повестися
неочікувано, що може призвести до пожежі, вибуху
або ризику травми.

u Не піддавайте акумулятор або електроінструмент
дії вогню або високих температур. Вогонь або
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температури вищі за 130 °C можуть призвести до
вибуху.

u Виконуйте всі вказівки із заряджання і не
заряджайте акумулятор або електроінструмент за
температур, що виходять за вказані в інструкції
межі. Неправильне заряджання або заряджання за
температур, що виходять за вказані межі, може
пошкодити батарею і підвищити ризик займання.

Сервіс
u Віддавайте свій електроінструмент на ремонт лише

кваліфікованим фахівцям та лише з
використанням оригінальних запчастин. Це
забезпечить роботу пристрою протягом тривалого
часу.

u Ніколи не обслуговуйте пошкоджені акумулятори. 
Обслуговувати акумулятори дозволяється лише
виробнику або авторизованим сервісним
організаціям.

Вказівки з техніки безпеки для шліфмашин
u Використовуйте електроінструмент лише для

сухого шліфування. Попадання води в
електроприлад збільшує ризик ураження електричним
струмом.

u Увага: небезпека займання! Уникайте перегрівання
шліфованої поверхні і шліфувальної машини.
Перед перервою в роботі завжди спорожнюйте
контейнер для пилу. Пил від шліфування, що
зібрався у пилозбірнику, мікрофільтрі, паперовому
мішечку (або у фільтрувальному мішечку/фільтрі
пилососа), може за несприятливих умов
самозайматися. Особлива небезпека виникає, якщо
він змішаний із залишками лакофарбового покриття,
поліуретану або з іншими хімічними речовинами і
шліфована поверхня нагрілася під час тривалої
обробки.

u При пошкодженні або неправильній експлуатації
акумуляторної батареї може виходити пар.
Акумуляторна батарея може займатись або
вибухати. Впустіть свіже повітря і – у разі скарг –
зверніться до лікаря. Пар може подразнювати
дихальні шляхи.

u Не вносьте конструктивних змін в акумуляторну
батарею та не відкривайте її. Існує небезпека
короткого замикання.

u Гострими предметами, напр., гвіздками або
викрутками, або прикладанням зовнішньої сили
можна пошкодити акумуляторну батарею. Можливе
внутрішнє коротке замикання, загоряння, утворення
диму, вибух або перегрів акумуляторної батареї.

u Використовуйте акумуляторну батарею тільки в
продуктах виробника. Лише за таких умов
акумулятор буде захищений від небезпечного
перевантаження.

Захищайте акумуляторну батарею від
тепла, зокрема, напр., від сонячних
променів, вогню, бруду, води та вологи.
Існує небезпека вибуху і короткого
замикання.

u Перед тим, як покласти електроприлад, зачекайте,
поки він не зупиниться.

u Закріплюйте оброблювану заготовку. За допомогою
затискного пристрою або лещат оброблюваний
матеріал фіксується надійніше ніж при триманні його в
руці.

Опис продукту і послуг
Прочитайте всі застереження і вказівки.
Невиконання вказівок з техніки безпеки та
інструкцій може призвести до ураження
електричним струмом, пожежі та/або
важких серйозних травм.

Будь ласка, дотримуйтеся ілюстрацій на початку
інструкції з експлуатації.

Призначення приладу
Електроінструмент призначений для шліфування без
охолодження деревини, пластмаси, шпаклівки і
фарбованих поверхонь.

Зображені компоненти
Нумерація зображених компонентів посилається на
зображення електроінструменту на сторінці з малюнком.
(1) Вимикач
(2) Пилозбірник у комплекті
(3) Кнопка розблокування акумуляторної батареїa)

(4) Акумуляторна батареяa)

(5) Індикатор зарядженості акумуляторної батареїa)

(6) Кнопка індикатора зарядженості акумуляторної
батареїa)

(7) Коліщатко для встановлення частоти коливань
(8) Опорна шліфувальна тарілка
(9) Рукоятка (з ізольованою поверхнею)
(10) Шліфувальна шкурка
(11) Гвинти до опорної шліфувальної тарілки
(12) Тримач опорної шліфувальної тарілки
(13) Випускний патрубок
(14) Пилозбірник
(15) Перехідник для пилозбірника
(16) Відсмоктувальний шлангa)

a) Це приладдя не входить до стандартного комплекту
поставки.
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Технічні характеристики

Ексцентрикова
шліфмашина

GEX 18V-125

Товарний номер 3 601 C72 2..
Номінальна напруга В 18
Встановлення частоти
коливань

●

Частота обертання
холостого ходу n0

A)
об/хв 6000–10000

Частота вібрації на
холостому ходуA)

кол./хв 12000–20000

Діаметр кола вібрації мм 2,5
Діаметр тарільчатого
шліфувального круга

мм 125

ВагаA) кг 1,5–2,5
Рекомендована
температура
навколишнього
середовища при
заряджанні

°C 0 ... +35

Допустима температура
навколишнього
середовища при
експлуатаціїB) і при
зберіганні

°C –15 ... +50

Рекомендовані
акумуляторні батареї

GBA 18V...
ProCORE18V...

Рекомендовані зарядні
пристрої

GAL 18...
GAX 18...
GAL 36...

A) в залежності від використовуваної акумуляторної батареї
B) обмежена потужність за температури < 0 °C

Значення можуть відрізнятися залежно від виробу, умов
застосування та довкілля. Детальнішу інформацію див. на
www.bosch-professional.com/wac.

Інформація щодо шуму і вібрації
Значення звукової емісії визначені відповідно до
EN 62841-2-4.
Рівень звукового тиску від електроінструменту за
класом А, як правило, нижчий за 70 дБ(A). Рівень шумів
під час роботи може перебільшувати вказані значення.
Вдягайте навушники!
Сумарна вібрація ah (векторна сума трьох напрямків) і
похибка K, визначені відповідно до EN 62841-2-4:
ah < 2,0 м/с2, K = 1,5 м/с2,
Зазначені в цих вказівках рівень вібрації і рівень емісії
шуму вимірювалися за визначеною в стандартах
процедурою; ними можна користуватися для порівняння
приладів. Вони також придатні для попередньої оцінки
рівня вібрації і рівня емісії шуму.
Зазначені рівень вібрації і рівень емісії шуму стосуються
основних робіт, для яких застосовується
електроінструмент. Однак у разі застосування

електроінструмента для інших робіт, роботи з іншим
приладдям або у разі недостатнього технічного
обслуговування рівень вібрації і рівень емісії шуму
можуть бути іншими. В результаті рівень вібрації і рівень
емісії шуму протягом всього робочого часу можуть
значно зрости.
Для точної оцінки рівня вібрації і рівня емісії шуму
потрібно також враховувати інтервали часу, коли
електроінструмент вимкнений або, хоча й увімкнений,
але фактично не працює. Це може значно зменшити
сумарний рівень вібрації і рівень емісії шуму протягом
робочого часу.
Визначте додаткові заходи безпеки для захисту
оператора електроінструмента від вібрації, напр.:
технічне обслуговування електроінструмента і робочих
інструментів, нагрівання рук, організація робочих
процесів.

Монтаж
u Перед виконанням будь-яких робіт з

електроінструментом (наприклад, при технічному
обслуговуванні, заміні деталей тощо) вийміть
акумулятор з електроінструменту. При випадковому
увімкненні вимикача існує небезпека поранення.

Заряджання акумуляторної батареї
u Використовуйте лише зарядні пристрої, зазначені в

технічних даних. Лише на ці зарядні пристрої
розрахований літієво-іонний акумулятор, що
використовується у Вашому приладі.

Вказівка: Акумуляторна батарея поставляється частково
зарядженою. Щоб акумулятор міг реалізувати свою
повну ємність, перед тим, як перший раз працювати з
приладом, акумулятор треба повністю зарядити у
зарядному пристрої.
Літієво-іонний акумулятор можна заряджати коли
завгодно, це не скорочує його експлуатаційний ресурс.
Переривання процесу заряджання не пошкоджує
акумулятор.
Літієво-іонний акумулятор захищений від глибокого
розряджання системою „Electronic Cell Protection (ECP)“.
При розрядженому акумуляторі прилад завдяки схемі
захисту вимикається. Робочий інструмент більше не
рухається.
u Після автоматичного вимикання

електроінструмента більше не натискуйте на
вимикач. Це може пошкодити акумуляторну батарею.

Зважайте на вказівки щодо видалення.

Виймання акумулятора
В акумуляторі (4) передбачені два ступені блокування,
щоб запобігти випадінню акумулятора при ненавмисному
натисканні на кнопку розблокування акумулятора (3).
Встромлений в електроінструмент акумулятор
тримається у положенні завдяки пружині.
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Щоб витягти акумуляторну батарею (4), натисніть на
кнопку розблокування (3) і витягніть акумуляторну
батарею з електроінструмента, потягнувши її назад. Не
застосовуйте при цьому силу.

Індикатор зарядженості акумуляторної
батареї
Зелені світлодіоди індикатора зарядженості
акумуляторної батареї показують ступінь зарядженості
акумулятора. З міркувань техніки безпеки опитувати стан
зарядженості акумулятора можна лише при зупиненому
електроінструменті.
Натисніть кнопку індикатора зарядженості акумуляторної
батареї  або , щоб відобразити ступінь зарядженості.
Це можна зробити і тоді, коли акумуляторна батарея
витягнута з електроінструмента.
Якщо після натискання на кнопку індикатора
зарядженості акумуляторної батареї жоден світлодіод не
загоряється, акумулятор вийшов з ладу і його треба
замінити.

Тип акумуляторної батареї GBA 18V...

Світлодіоди Ємність
Свічення зеленим кольором 3× 60−100 %
Свічення зеленим кольором 2× 30−60 %
Свічення зеленим кольором 1× 5−30 %
Блимання зеленим кольором 1× 0−5 %

Тип акумуляторної батареї ProCORE18V...

Світлодіоди Ємність
Свічення зеленим кольором 5× 80−100 %
Свічення зеленим кольором 4× 60−80 %
Свічення зеленим кольором 3× 40−60 %
Свічення зеленим кольором 2× 20−40 %
Свічення зеленим кольором 1× 5−20 %
Блимання зеленим кольором 1× 0−5 %

Заміна шліфувальної шкурки (див. мал. A)
Щоб зняти шліфувальну шкурку (10), підніміть її збоку і
зніміть з опорної шліфувальної тарілки (8).
Перед закріпленням нової абразивної шкурки прочистіть
опорну шліфувальну тарілку (8) від забруднень і пилу,
напр., за допомогою пензлика.
Поверхня опорної шліфувальної тарілки (8) покрита
липучкою, що дозволяє швидко та без ускладнень
закріплювати шліфувальну шкурку з відповідною
основою.

Притисніть абразивну шкурку (10) міцно до нижнього
боку опорної шліфувальної тарілки (8).
Для забезпечення оптимального відсмоктування
слідкуйте за тим, щоб отвори в абразивній шкурці (10)
збігалися з отворами у шліфувальній тарілці (8).
Щоб збільшити термін експлуатації опорної шліфувальної
тарілки, особливо при використанні сітчастих абразивних
матеріалів (наприклад, Bosch M480), ви можете
застосувати захисну прокладку Pad Saver (приладдя) між
шліфувальною тарілкою та абразивним матеріалом.

Вибір опорної шліфувальної тарілки
Залежно від застосування електроінструмент може
працювати з опорними шліфувальними тарілками різної
твердості:
– М’яка опорна шліфувальна тарілка: придатна для

обережного шліфування, в тому числі опуклих
поверхонь

– Середньо тверда опорна шліфувальна тарілка:
використовується універсально для різних
шліфувальних робіт

– Тверда опорна шліфувальна тарілка: висока
потужність, для обробки рівних поверхонь

Заміна опорної шліфувальної тарілки
(див. мал. B)
Вказівка: Негайно міняйте пошкоджену опорну
шліфувальну тарілку (8).
Зніміть абразивну шкурку. Повністю викрутіть 4
гвинти (11) (викруткою T20) і зніміть опорну
шліфувальну тарілку (8). Поставте нову опорну
шліфувальну тарілку (8) і знову затягніть всі гвинти.
Вказівка: Надіваючи опорну шліфувальну тарілку,
слідкуйте за тим, щоб зубчики повідка зайшли в пази
опорної шліфувальної тарілки.
Вказівка: пошкоджений тримач опорної шліфувальної
тарілки (12) дозволяється замінювати лише в сервісній
майстерні для електроінструментів Bosch.

Відсмоктування пилу/тирси/стружки
Пил таких матеріалів, як напр., лакофарбових покриттів,
що містять свинець, деяких видів деревини і мінералів,
може бути небезпечним для здоров’я. Торкання або
вдихання пилу може викликати у вас або у осіб, що
знаходяться поблизу, алергічні реакції та/або
захворювання дихальних шляхів. 
Певні види пилу, як напр., дубовий або буковий пил,
вважаються канцерогенними, особливо в сполученні з
добавками для обробки деревини (хромат, засоби для
захисту деревини). Матеріали, що містять азбест,
дозволяється обробляти лише спеціалістам.
– За можливістю використовуйте придатний для

матеріалу відсмоктувальний пристрій.
– Слідкуйте за доброю вентиляцією на робочому місці.
– Рекомендується вдягати респіраторну маску з

фільтром класу P2.
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Дотримуйтеся приписів щодо оброблюваних матеріалів,
що діють у вашій країні.
u Уникайте накопичення пилу на робочому місці. Пил

може легко займатися.

Інтегрована система відсмоктування з пилозбірником
(див. мал. C–E)
Помістіть та посуньте укомплектований пилозбірник (2)
на випускний патрубок (13), поки він не опиниться
врівень з інструментом.
Для спорожнення пилозбірника (14) зніміть
укомплектований пилозбірник (2) з випускного
патрубка (13). Відкрутіть перехідник (15) з
пилозбірника (14)  та спорожніть пилозбірник.
Вказівка: щоб забезпечити належне видалення пилу,
своєчасно спорожнюйте пилозбірник (14).
Під час роботи на вертикальних поверхнях тримайте
електроінструмент таким чином, щоб пилозбірник (2) був
спрямований вниз.

Зовнішнє відсмоктування (див. мал. F)
Надіньте відсмоктувальний шланг (16) на випускний
патрубок (13).
Приєднайте відсмоктувальний шланг (16) до пилосмока.
Огляд можливих пилосмоків міститься в кінці цієї
інструкції.
Пиловідсмоктувач повинен бути придатним для роботи з
оброблюваним матеріалом.
Для відсмоктування особливо шкідливого для здоров’я,
канцерогенного або сухого пилу потрібний спеціальний
пиловідсмоктувач.

Під час праці на вертикальних поверхнях тримайте
електроприлад таким чином, щоб відсмоктувальний
шланг дивився донизу.

Робота
Початок роботи
Вмикання/вимикання
u Впевніться, що Ви можете привести у дію вимикач,

не відпускаючи рукоятки.
Щоб увімкнути електроінструмент, натисніть на вимикач
(1).
Щоб вимкнути електроінструмент, ще раз натисніть на
вимикач (1).

Встановлення частоти коливань
За допомогою коліщатка для встановлення частоти
коливань (7) можна встановлювати частоту коливань
також і під час роботи.
1–2 низька частота коливань
3–4 середня частота коливань
5–6 висока частота коливань

Необхідна частота коливань залежить від матеріалу і
умов роботи, її можна визначити практичним способом.
Електронна система стабілізації забезпечує майже
однакову частоту коливань на холостому ході і під
навантаженням; це забезпечує рівномірну
продуктивність.
Після тривалої роботи на низькій частоті коливань дайте
електроприладу попрацювати для охолодження прибл.
3 хвил. з максимальною частотою коливань на холостому
ходу.

Випадки застосування

Застосування/матеріал Абразивний
матеріал

Ступінь кількості
обертів

Знімання – Знімання старої фарби та лаку
– Шліфування деревини

P60–P100 4–6

– Шліфування термопластичних пластмас P60–P100 1–3
Проміжне
шліфування

– Шліфування деревини та фанери перед лакуванням
– Фрезерування крайок дерев’яних частин
– Полірування дерев’яної поверхні перед

протравленням

P120–P180 4–6

– Проміжне шліфування лакового покриття та
шліфування ґрунтового лаку

– Проміжне шліфування лакового покриття на
крайках

P220–P280 1–3

Тонке шліфування – Шліфування деревини
– Шліфування крайок цільної деревини та фанери

P150–P180 4–6

– Шліфування лаком на фарбованих поверхнях і
крайках

P240–P320 1–3
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Вказівки щодо роботи
u Перед виконанням будь-яких робіт з

електроінструментом (наприклад, при технічному
обслуговуванні, заміні деталей тощо) вийміть
акумулятор з електроінструменту. При випадковому
увімкненні вимикача існує небезпека поранення.

u Перед тим, як покласти електроінструмент,
зачекайте, поки він не зупиниться.

u Цей електроінструмент не призначений для
стаціонарного використання. Не можна, напр.,
затискати його в лещата або закріплювати його на
верстаті.

Щоб запобігти втомі під час роботи, за необхідності
електроінструмент можна тримати зверху, збоку і
спереду (див. мал. G).

Шліфування поверхонь
Увімкніть електроприлад, приставте його всією
шліфувальною поверхнею до оброблюваної основи та
водіть ним з помірним натискуванням по оброблюваній
заготовці.
Продуктивність роботи і структура шліфування істотно
залежать від обраної абразивної шкурки, встановленої
частоти коливань і сили притискування.
Лише бездоганні шліфувальні шкурки забезпечують
високу продуктивність шліфування і бережуть
електроприлад.
Щоб шліфувальної шкурки вистачило на довше,
слідкуйте за рівномірним натискуванням.
Надмірне збільшення контактного тиску не підвищує
продуктивність шліфування, а лише призводить до
скорішого зношення електроінструмента та
передчасного виходу з ладу шліфувальної платформи.
Використовуйте лише оригінальне шліфувальне
приладдя Bosch.

Чорнове шліфування
Надіньте абразивну шкурку грубої зернистості.
Лише злегка натискуйте на електроприлад, щоб він
працював на високій частоті коливань та знімав багато
матеріалу.

Тонке шліфування
Надіньте абразивну шкурку тонкої зернистості.
Невеликим варіюванням сили притискування або
перемиканням частоти коливань можна зменшити
кількість коливань опорної шліфувальної тарілки,
зберігаючи ексцентриковий рух.
Водіть електроприладом плоскими кругами або
навперемінно уздовж і поперек по всій оброблюваній
поверхні, помірно натискаючи на нього. Не перекошуйте
електроприлад, щоб не прорізати наскрізь оброблювану
заготовку, напр., шпон.
Після закінчення робочої операції вимкніть
електроприлад.

Технічне обслуговування і сервіс
Технічне обслуговування і очищення
u Перед виконанням будь-яких робіт з

електроінструментом (наприклад, при технічному
обслуговуванні, заміні деталей тощо) вийміть
акумулятор з електроінструменту. При випадковому
увімкненні вимикача існує небезпека поранення.

u Для якісної і безпечної роботи тримайте
електроінструмент і вентиляційні отвори в чистоті.

Сервіс і консультації з питань застосування
Сервісна майстерня відповість на запитання стосовно
ремонту і технічного обслуговування Вашого виробу.
Складальні креслення та інформація про запасні частини
також розташовані на: www.bosch‑pt.com
Команда співробітників Bosch з надання консультацій
щодо використання продукції із задоволенням відповість
на Ваші запитання стосовно нашої продукції та приладдя
до неї.
У разі всіх додаткових запитань та замовлення запчастин,
будь ласка, обов’язково зазначайте 10-значний номер
для замовлення, наведений на заводській табличці
продукту.
Гарантійне обслуговування і ремонт електроінструменту
здійснюються відповідно до вимог і норм виготовлювача
на території всіх країн лише у фірмових або
авторизованих сервісних центрах фірми «Роберт Бош».
ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Використання контрафактної продукції
небезпечне в експлуатації і може мати негативні наслідки
для здоров’я. Виготовлення і розповсюдження
контрафактної продукції переслідується за Законом в
адміністративному і кримінальному порядку.

Україна
Бош Сервісний Центр електроінструментів
вул. Крайня 1
02660 Київ 60
Тел.: +380 44 490 2407
Факс: +380 44 512 0591
E-Mail: pt-service@ua.bosch.com 
www.bosch-professional.com/ua/uk
Адреса Регіональних гарантійних сервісних майстерень
за- значена в Національному гарантійному талоні.

Подальші сервісні адреси наведені на:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Транспортування
На рекомендовані літій-іонні акумуляторні батареї
розповсюджуються вимоги щодо транспортування
небезпечних вантажів. Акумуляторні батареї можуть
перевозитися користувачем автомобільним транспортом
без необхідності виконання додаткових норм.
У разі пересилки третіми особами (напр.: повітряним
транспортом або транспортним експедитором) потрібно
додержуватися особливих вимог щодо упаковки та

Bosch Power Tools 1 609 92A A23 | (17.10.2024)

Завантажено із сайту інтернет магазину https://axiomplus.com.ua/

mailto:pt-service@ua.bosch.com
http://www.bosch-professional.com/ua/uk
http://www.bosch-pt.com/serviceaddresses

	Title
	Languages
	Graphics
	Deutsch
	Sicherheitshinweise
	Allgemeine Sicherheitshinweise für Elektrowerkzeuge
	Arbeitsplatzsicherheit
	Elektrische Sicherheit
	Sicherheit von Personen
	Verwendung und Behandlung des Elektrowerkzeugs
	Verwendung und Behandlung des Akkuwerkzeugs
	Service

	Sicherheitshinweise für Schleifer

	Produkt- und Leistungsbeschreibung
	Bestimmungsgemäßer Gebrauch
	Abgebildete Komponenten
	Technische Daten
	Geräusch-/Vibrationsinformation

	Montage
	Akku laden
	Akku entnehmen
	Akku-Ladezustandsanzeige
	Akku-Typ GBA 18V...
	Akku-Typ ProCORE18V...

	Schleifblatt wechseln (siehe Bild A)
	Wahl des Schleiftellers
	Schleifteller wechseln (siehe Bild B)
	Staub-/Späneabsaugung
	Eigenabsaugung mit Staubsack (siehe Bilder C–E)
	Fremdabsaugung (siehe Bild F)


	Betrieb
	Inbetriebnahme
	Ein-/Ausschalten
	Schwingzahl vorwählen
	Anwendungsübersicht

	Arbeitshinweise
	Flächen schleifen
	Grobschliff
	Feinschliff


	Wartung und Service
	Wartung und Reinigung
	Kundendienst und Anwendungsberatung
	Weitere Serviceadressen finden Sie unter:

	Transport
	Entsorgung
	Nur für EU-Länder:
	Nur  für Deutschland:
	Akkus/Batterien:



	English
	Safety Instructions
	General Power Tool Safety Warnings
	Work area safety
	Electrical safety
	Personal safety
	Power tool use and care
	Battery tool use and care
	Service

	Safety Warnings for Sander

	Product Description and Specifications
	Intended Use
	Product Features
	Technical Data
	Noise/Vibration Information

	Assembly
	Battery Charging
	Removing the battery
	Battery charge indicator
	Battery model GBA 18V...
	Battery model ProCORE18V...

	Changing the Sanding Sheet (see figure A)
	Selection of the Sanding Plate
	Changing the sanding pad (see figure B)
	Dust/Chip Extraction
	Self-generated dust extraction with dust bag (see figures C–E)
	External dust extraction (see figure F)


	Operation
	Starting Operation
	Switching On/Off
	Preselecting the orbital stroke rate
	Application Overview

	Working Advice
	Sanding Surfaces
	Rough Sanding
	Fine Sanding


	Maintenance and Service
	Maintenance and Cleaning
	After-Sales Service and Application Service
	You can find further service addresses at:

	Transport
	Disposal
	Only for EU countries:
	Only for United Kingdom:
	Battery packs/batteries:



	Français
	Consignes de sécurité
	Avertissements de sécurité généraux pour l’outil électrique
	Sécurité de la zone de travail
	Sécurité électrique
	Sécurité des personnes
	Utilisation et entretien de l’outil électrique
	Utilisation des outils fonctionnant sur batteries et précautions d’emploi
	Maintenance et entretien

	Instructions de sécurité pour meuleuses

	Description des prestations et du produit
	Utilisation conforme
	Éléments constitutifs
	Caractéristiques techniques
	Informations sur le niveau sonore/les vibrations

	Montage
	Recharge de l’accu
	Retrait de l’accu
	Indicateur de niveau de charge de l’accu
	Batterie de type GBA 18V...
	Batterie de type ProCORE18V...

	Changement de disque abrasif (voir figure A)
	Choix du plateau de ponçage
	Changement de plateau abrasif (voir figure B)
	Aspiration de poussières/de copeaux
	Aspiration des poussières avec sac à poussière (voir figures C–E)
	Aspiration des poussières avec un aspirateur (voir figure F)


	Utilisation
	Mise en marche
	Mise en marche/arrêt
	Présélection de la vitesse d’oscillation
	Vue d’ensemble des applications

	Instructions d’utilisation
	Ponçage de surfaces
	Ponçage grossier
	Ponçage de finition


	Entretien et Service après‑vente
	Nettoyage et entretien
	Service après-vente et conseil utilisateurs
	Vous trouverez d’autres adresses de service sous :

	Transport
	Élimination des déchets
	Seulement pour les pays de l’UE :
	Accus/piles :



	Español
	Indicaciones de seguridad
	Indicaciones generales de seguridad para herramientas eléctricas
	Seguridad del puesto de trabajo
	Seguridad eléctrica
	Seguridad de personas
	Uso y trato cuidadoso de herramientas eléctricas
	Trato y uso cuidadoso de herramientas accionadas por acumulador
	Servicio

	Indicaciones de seguridad para lijadoras

	Descripción del producto y servicio
	Utilización reglamentaria
	Componentes principales
	Datos técnicos
	Información sobre ruidos y vibraciones

	Montaje
	Carga del acumulador
	Desmontaje del acumulador
	Indicador del estado de carga del acumulador
	Tipo de acumulador GBA 18V...
	Tipo de acumulador ProCORE18V...

	Cambio de hoja lijadora (ver figura A)
	Selección del plato lijador
	Cambiar el plato lijador (ver figura B)
	Aspiración de polvo y virutas
	Autoaspiración con saco de polvo (ver figuras C–E)
	Aspiración externa (ver figura F)


	Operación
	Puesta en marcha
	Interruptor de conexión/desconexión
	Preselección del nº de oscilaciones
	Resumen de aplicaciones

	Instrucciones para la operación
	Lijado de superficies
	Lijado basto
	Lijado fino


	Mantenimiento y servicio
	Mantenimiento y limpieza
	Servicio técnico y atención al cliente
	Encontrará más direcciones del servicio técnico en:

	Transporte
	Eliminación
	Sólo para los países de la UE:
	Acumuladores/pilas:



	Português
	Instruções de segurança
	Instruções gerais de segurança para ferramentas eléctricas
	Segurança da área de trabalho
	Segurança eléctrica
	Segurança de pessoas
	Utilização e manuseio cuidadoso de ferramentas eléctricas
	Manuseio e utilização cuidadosos de ferramentas com acumuladores
	Serviço

	Instruções de segurança para lixadeira

	Descrição do produto e do serviço
	Utilização adequada
	Componentes ilustrados
	Dados técnicos
	Informação sobre ruídos/vibrações

	Montagem
	Carregar a bateria
	Retirar a bateria
	Indicador do nível de carga da bateria
	Tipo de bateria GBA 18V...
	Tipo de bateria ProCORE18V...

	Substituir disco de lixar (ver figura A)
	Seleção do prato abrasivo
	Trocar prato abrasivo (ver figura B)
	Aspiração de pó/de aparas
	Aspiração integrada com saco do pó (ver figuras C–E)
	Aspiração externa (ver figura F)


	Funcionamento
	Colocação em funcionamento
	Ligar/desligar
	Pré-selecionar o n.º de oscilações
	Vista geral de aplicação

	Instruções de trabalho
	Lixar superfícies
	Lixamento grosseiro
	Lixamento fino


	Manutenção e assistência técnica
	Manutenção e limpeza
	Serviço pós-venda e aconselhamento
	Outros endereços de serviço encontram-se em:

	Transporte
	Eliminação
	Apenas para países da UE:
	Baterias/pilhas:



	Italiano
	Avvertenze di sicurezza
	Avvertenze generali di sicurezza per elettroutensili
	Sicurezza della postazione di lavoro
	Sicurezza elettrica
	Sicurezza delle persone
	Trattamento accurato ed uso corretto degli elettroutensili
	Trattamento ed utilizzo appropriato di utensili dotati di batterie ricaricabili
	Assistenza

	Avvertenze di sicurezza per le levigatrici

	Descrizione del prodotto e dei servizi forniti
	Utilizzo conforme
	Componenti illustrati
	Dati tecnici
	Informazioni su rumorosità e vibrazioni

	Montaggio
	Ricarica della batteria
	Rimozione della batteria
	Indicatore del livello di carica della batteria
	Tipo di batteria GBA 18V...
	Tipo di batteria ProCORE18V...

	Sostituzione del foglio abrasivo (vedere fig. A)
	Scelta del platorello
	Sostituzione del platorello (vedere Fig. B)
	Aspirazione polvere/aspirazione trucioli
	Aspirazione propria con sacco raccoglipolvere (vedere Figg. C–E)
	Aspirazione esterna (vedere fig. F)


	Utilizzo
	Messa in funzione
	Accensione/spegnimento
	Preselezione della frequenza di oscillazione
	Panoramica delle applicazioni

	Avvertenze operative
	Levigatura di superfici
	Levigatura grossolana
	Microlevigatura


	Manutenzione ed assistenza
	Manutenzione e pulizia
	Servizio di assistenza e consulenza tecnica
	Ulteriori indirizzi per l'assistenza sono indicati sotto:

	Trasporto
	Smaltimento
	Solo per i Paesi UE:
	Batterie/pile:



	Nederlands
	Veiligheidsaanwijzingen
	Algemene veiligheidsaanwijzingen voor elektrische gereedschappen
	Veiligheid van de werkomgeving
	Elektrische veiligheid
	Veiligheid van personen
	Zorgvuldige omgang met en zorgvuldig gebruik van elektrische gereedschappen
	Gebruik en onderhoud van accugereedschappen
	Service

	Veiligheidsaanwijzingen voor schuurmachines

	Beschrijving van product en werking
	Beoogd gebruik
	Afgebeelde componenten
	Technische gegevens
	Informatie over geluid en trillingen

	Montage
	Accu opladen
	Accu verwijderen
	Accu-oplaadaanduiding
	Accutype GBA 18V...
	Accutype ProCORE18V...

	Schuurblad verwisselen (zie afbeelding A)
	Keuze van het schuurplateau
	Schuurplateau verwisselen (zie afbeelding B)
	Afzuiging van stof en spanen
	Eigen afzuiging met stofzak (zie afbeeldingen C–E)
	Externe afzuiging (zie afbeelding F)


	Gebruik
	Ingebruikname
	Aan/uit-schakelaar
	Voorselectie trilfrequentie
	Toepassingenoverzicht

	Aanwijzingen voor werkzaamheden
	Oppervlakken schuren
	Grof schuren
	Fijn schuren


	Onderhoud en service
	Onderhoud en reiniging
	Klantenservice en gebruiksadvies
	Meer serviceadressen vindt u op:

	Vervoer
	Afvalverwijdering
	Alleen voor landen van de EU:
	Accu's/batterijen:



	Dansk
	Sikkerhedsinstrukser
	Generelle sikkerhedsanvisninger for el-værktøj
	Sikkerhed på arbejdspladsen
	Elektrisk sikkerhed
	Personlig sikkerhed
	Omhyggelig omgang med og brug af el‑værktøj
	Omhyggelig omgang med og brug af akku-værktøj
	Service

	Sikkerhedsanvisninger for slibere

	Produkt- og ydelsesbeskrivelse
	Beregnet anvendelse
	Illustrerede komponenter
	Tekniske data
	Støj-/vibrationsinformation

	Montering
	Opladning af akku
	Akku tages ud
	Akku-ladetilstandsindikator
	Akku-type GBA 18V...
	Akku-type ProCORE18V...

	Skift af slibeblad (se billede A)
	Valg af slibetallerken
	Skift af slibetallerken (se billede B)
	Støv-/spånudsugning
	Egen opsugning med støvpose (se billede C–E)
	Ekstern udsugning (se billede F)


	Brug
	Ibrugtagning
	Tænd/sluk
	Forvalg af frekvens
	Oversigt over anvendelse

	Arbejdsvejledning
	Slibning af flader
	Grovslibning
	Finslibning


	Vedligeholdelse og service
	Vedligeholdelse og rengøring
	Kundeservice og anvendelsesrådgivning
	Yderligere serviceadresser findes under:

	Transport
	Bortskaffelse
	Gælder kun i EU‑lande:
	Akkuer/batterier:



	Svensk
	Säkerhetsanvisningar
	Allmänna säkerhetsanvisningar för elverktyg
	Arbetsplatssäkerhet
	Elektrisk säkerhet
	Personsäkerhet
	Korrekt användning och hantering av elverktyg
	Omsorgsfull hantering och användning av sladdlösa elverktyg
	Service

	Säkerhetsanvisningar för slipar

	Produkt- och prestandabeskrivning
	Ändamålsenlig användning
	Illustrerade komponenter
	Tekniska data
	Buller-/vibrationsdata

	Montage
	Batteriets laddning
	Borttagning av batteri
	Indikering batteristatus
	Batterityp GBA 18V...
	Batterityp ProCORE18V...

	Byta slipblad (se bild A)
	Val av sliprondell
	Byta sliprondell (se bild B)
	Damm-/spånutsugning
	Eget utsug med dammpåse (se bilder C–E)
	Extern bortsugning (se bild F)


	Drift
	Driftstart
	In- och urkoppling
	Förval av svängningstal
	Användningsöversikt

	Arbetsanvisningar
	Slipa ytor
	Grovslipning
	Finslipning


	Underhåll och service
	Underhåll och rengöring
	Kundtjänst och applikationsrådgivning
	Vidare serviceadresser finner du under:

	Transport
	Avfallshantering
	Endast för EU‑länder:
	Sekundär-/primärbatterier:



	Norsk
	Sikkerhetsanvisninger
	Generelle sikkerhetsanvisninger for elektroverktøy
	Sikkerhet på arbeidsplassen
	Elektrisk sikkerhet
	Personsikkerhet
	Omhyggelig bruk og håndtering av elektroverktøy
	Bruk og pleie av batteridrevne verktøy
	Service

	Sikkerhetsanvisninger for slipemaskiner

	Produktbeskrivelse og ytelsesspesifikasjoner
	Forskriftsmessig bruk
	Illustrerte komponenter
	Tekniske data
	Støy-/vibrasjonsinformasjon

	Montering
	Opplading av batteriet
	Fjerning av batteriet
	Indikator for batteriladenivå
	Batteritype GBA 18V...
	Batteritype ProCORE18V...

	Skifte slipeblad (se bilde A)
	Valg av slipeskive
	Skifte slipeskive (se bilde B)
	Støv-/sponavsuging
	Eget avsug med støvpose (se bilde C–E)
	Eksternt avsug (se bilde F)


	Bruk
	Igangsetting
	Inn-/utkobling
	Forhåndsinnstille oscillasjonshastigheten
	Oversikt over bruksområder

	Anvisninger
	Sliping av flater
	Grovsliping
	Finsliping


	Service og vedlikehold
	Vedlikehold og rengjøring
	Kundeservice og kundeveiledning
	Flere serviceadresser finner du på:

	Transport
	Deponering
	Bare for land i EU:
	(Oppladbare) batterier:



	Suomi
	Turvallisuusohjeet
	Yleiset sähkötyökalujen turvaohjeet
	Työpaikan turvallisuus
	Sähköturvallisuus
	Henkilöturvallisuus
	Sähkötyökalun käyttö ja huolto
	Akkukäyttöisten työkalujen käyttö ja huolto
	Huolto

	Hiomakoneiden turvallisuusohjeet

	Tuotteen ja ominaisuuksien kuvaus
	Määräyksenmukainen käyttö
	Kuvatut osat
	Tekniset tiedot
	Melu-/tärinätiedot

	Asennus
	Akun lataus
	Akun irrottaminen
	Akun lataustilan näyttö
	Akkutyyppi GBA 18V...
	Akkutyyppi ProCORE18V...

	Hiomapyörön vaihtaminen (katso kuva A)
	Hiomalautasen valinta
	Hiomalautasen vaihtaminen (katso kuva B)
	Pölyn-/purunpoisto
	Pölynpoisto koneen omaan pölypussiin (katso kuvat C–E)
	Pölynpoisto imurilla (katso kuva F)


	Käyttö
	Käyttöönotto
	Käynnistys ja pysäytys
	Värähtelytaajuuden asetus
	Käyttökohdekatsaus

	Työskentelyohjeita
	Tasojen hionta
	Karkeahionta
	Hienohionta


	Hoito ja huolto
	Huolto ja puhdistus
	Asiakaspalvelu ja käyttöneuvonta
	Lisää huoltoosoitteita löydät kohdasta:

	Kuljetus
	Hävitys
	Koskee vain EU‑maita:
	Akut/paristot:



	Ελληνικά
	Υποδείξεις ασφαλείας
	Γενικές υποδείξεις ασφαλείας για ηλεκτρικά εργαλεία
	Ασφάλεια στο χώρο εργασίας
	Ηλεκτρική ασφάλεια
	Ασφάλεια προσώπων
	Χρήση και φροντίδα των ηλεκτρικών εργαλείων
	Προσεκτικός χειρισμός και χρήση εργαλείων μπαταρίας
	Σέρβις

	Υποδείξεις ασφαλείας για λειαντήρες

	Περιγραφή προϊόντος και ισχύος
	Χρήση σύμφωνα με τον προορισμό
	Απεικονιζόμενα στοιχεία
	Τεχνικά στοιχεία
	Πληροφορίες για θόρυβο και δονήσεις

	Συναρμολόγηση
	Φόρτιση μπαταρίας
	Αφαίρεση της μπαταρίας
	Ένδειξη της κατάστασης φόρτισης της μπαταρίας
	Τύπος μπαταρίας GBA 18V...
	Τύπος μπαταρίας ProCORE18V...

	Αλλαγή φύλλου λείανσης (βλέπε εικόνα A)
	Επιλογή δίσκου λείανσης
	Αλλαγή δίσκου λείανσης (βλέπε εικόνα B)
	Αναρρόφηση σκόνης/ροκανιδιών
	Αυτοαναρρόφηση με σάκο σκόνης (βλέπε εικόνες C–E)
	Εξωτερική αναρρόφηση (βλέπε εικόνα F)


	Λειτουργία
	Θέση σε λειτουργία
	Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση
	Προεπιλογή αριθμού παλινδρομήσεων
	Επισκόπηση εφαρμογών

	Οδηγίες εργασίας
	Λείανση επιφανειών
	Χοντρή λείανση
	Λεπτή λείανση (φινίρισμα)


	Συντήρηση και σέρβις
	Συντήρηση και καθαρισμός
	Εξυπηρέτηση πελατών και συμβουλές εφαρμογής
	Περαιτέρω διευθύνσεις σέρβις θα βρείτε εδώ:

	Μεταφορά
	Απόσυρση
	Μόνο για χώρες της ΕΕ:
	Μπαταρίες/Επαναφορτιζόμενες μπαταρίες:



	Türkçe
	Güvenlik talimatı
	Elektrikli el aletleri için genel güvenlik uyarıları
	Çalışma yeri güvenliği
	Elektrik Güvenliği
	Kişilerin Güvenliği
	Elektrikli el aletlerinin kullanımı ve bakımı
	Akülü aletlerin özenli bakımı ve kullanımı
	Servis

	Zımpara makineleri için güvenlik talimatı

	Ürün ve performans açıklaması
	Usulüne uygun kullanım
	Şekli gösterilen elemanlar
	Teknik veriler
	Gürültü/Titreşim bilgisi

	Montaj
	Akünün şarjı
	Akünün çıkarılması
	Akü şarj durumu göstergesi
	Akü tipi GBA 18V...
	Akü tipi ProCORE18V...

	Zımpara kağıdının değiştirilmesi (Bakınız: Resim A)
	Zımpara tablasının seçilmesi
	Zımpara tablasının değiştirilmesi (Bakınız: Resim B)
	Toz ve talaş emme
	Toz torbalı alete entegre toz emme (Bakınız: Resimler C–E)
	Harici toz emme (Bakınız: Resim F)


	İşletim
	Çalıştırma
	Açma/kapama
	Titreşim sayısı ön seçimi
	Uygulamaya genel bakış

	Çalışırken dikkat edilecek hususlar
	Yüzey zımparalama
	Kaba zımpara
	İnce zımpara


	Bakım ve servis
	Bakım ve temizlik
	Müşteri servisi ve uygulama danışmanlığı
	Diğer servisleri şu adreste bulabilirsiniz:

	Taşıma
	Tasfiye
	Sadece AB ülkeleri için:
	Aküler/bataryalar:



	Polski
	Wskazówki bezpieczeństwa
	Ogólne wskazówki bezpieczeństwa dotyczące pracy z elektronarzędziami
	Bezpieczeństwo w miejscu pracy
	Bezpieczeństwo elektryczne
	Bezpieczeństwo osób
	Obsługa i konserwacja elektronarzędzi
	Obsługa i konserwacja elektronarzędzi akumulatorowych
	Serwis

	Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa pracy ze szlifierkami

	Opis urządzenia i jego zastosowania
	Użycie zgodne z przeznaczeniem
	Przedstawione graficznie komponenty
	Dane techniczne
	Informacje o emisji hałasu i drgań

	Montaż
	Ładowanie akumulatora
	Wyjmowanie akumulatora
	Wskaźnik stanu naładowania akumulatora
	Typ akumulatora GBA 18V...
	Typ akumulatora ProCORE18V...

	Wymiana papieru ściernego (zob. rys. A)
	Wybór talerza szlifierskiego
	Wymiana talerza szlifierskiego (zob. rys. B)
	Odsysanie pyłów/wiórów
	System odsysania pyłu z workiem na pył (zob. rys. C–E)
	Zewnętrzny system odsysania pyłu (zob. rys. F)


	Praca
	Uruchamianie
	Włączanie/wyłączanie
	Wstępny wybór prędkości oscylacyjnej
	Przegląd zastosowań

	Wskazówki dotyczące pracy
	Szlifowanie powierzchni
	Szlifowanie zgrubne
	Szlifowanie wykończeniowe


	Konserwacja i serwis
	Konserwacja i czyszczenie
	Obsługa klienta oraz doradztwo dotyczące użytkowania
	Dalsze adresy serwisowe zamieszczamy poniżej:

	Transport
	Utylizacja odpadów
	Tylko dla krajów UE:
	Akumulatory/baterie:



	Čeština
	Bezpečnostní upozornění
	Obecné bezpečnostní pokyny pro elektrické nářadí
	Bezpečnost pracoviště
	Elektrická bezpečnost
	Osobní bezpečnost
	Svědomité zacházení a používání elektrického nářadí
	Použití a péče o akumulátorové nářadí
	Servis

	Bezpečnostní pokyny pro brusky

	Popis výrobku a výkonu
	Použití v souladu s určeným účelem
	Zobrazené součásti
	Technické údaje
	Informace o hluku a vibracích

	Montáž
	Nabíjení akumulátoru
	Vyjmutí akumulátoru
	Ukazatel stavu nabití akumulátoru
	Typ akumulátoru GBA 18V...
	Typ akumulátoru ProCORE18V...

	Výměna brusného papíru (viz obrázek A)
	Volba brusného talíře
	Výměna brusného talíře (viz obrázek B)
	Odsávání prachu/třísek
	Interní odsávání s vakem na prach (viz obrázky C–E)
	Externí odsávání (viz obrázek F)


	Provoz
	Uvedení do provozu
	Zapnutí a vypnutí
	Předvolba počtu kmitů
	Přehled použití

	Pracovní pokyny
	Broušení ploch
	Hrubé broušení
	Jemné broušení


	Údržba a servis
	Údržba a čištění
	Zákaznická služba a poradenství ohledně použití
	Další servisní adresy naleznete na:

	Přeprava
	Likvidace
	Pouze pro země EU:
	Akumulátory/baterie:



	Slovenčina
	Bezpečnostné upozornenia
	Všeobecné bezpečnostné upozornenia pre elektrické náradie
	Bezpečnosť na pracovisku
	Bezpečnosť – elektrina
	Bezpečnosť osôb
	Starostlivé používanie elektrického náradia
	Starostlivé používanie akumulátorového náradia
	Servis

	Bezpečnostné upozornenia pre používanie brúsky

	Opis výrobku a výkonu
	Používanie v súlade s určením
	Vyobrazené komponenty
	Technické údaje
	Informácia o hlučnosti/vibráciách

	Montáž
	Nabíjanie akumulátorov
	Vyberanie akumulátora
	Indikácia stavu nabitia akumulátora
	Typ akumulátora GBA 18V...
	Typ akumulátora ProCORE18V...

	Výmena brúsneho listu (pozri obrázok A)
	Voľba brúsneho taniera
	Výmena brúsneho taniera (pozri obrázok B)
	Odsávanie prachu a triesok
	Vlastné odsávanie s vreckom na prach (pozri obrázky C–E)
	Externé odsávanie (pozri obrázok F)


	Prevádzka
	Uvedenie do prevádzky
	Zapnutie/vypnutie
	Predvoľba frekvencie kmitov
	Prehľad použitia

	Pracovné pokyny
	Brúsenie plôch
	Hrubé brúsenie
	Jemné brúsenie


	Údržba a servis
	Údržba a čistenie
	Zákaznícka služba a poradenstvo ohľadom použitia
	Ďalšie servisné adresy nájdete na:

	Preprava
	Likvidácia
	Len pre krajiny EÚ:
	Akumulátory/batérie:



	Magyar
	Biztonsági tájékoztató
	Általános biztonsági előírások az elektromos kéziszerszámok számára
	Munkahelyi biztonság
	Elektromos biztonsági előírások
	Személyi biztonság
	Az elektromos kéziszerszámok gondos kezelése és használata
	Az akkumulátoros elektromos kéziszerszámok gondos kezelése és használata
	Szerviz

	Biztonsági előírások csiszológépek számára

	A termék és a teljesítmény leírása
	Rendeltetésszerű használat
	Az ábrázolásra kerülő komponensek
	Műszaki adatok
	Zaj és vibráció értékek

	Összeszerelés
	Az akkumulátor feltöltése
	Az akkumulátor kivétele
	Akkumulátor töltöttségi szint kijelző
	Akkumulátor típus: GBA 18V...
	Akkumulátor típus: ProCORE18V...

	A csiszolópapír kicserélése (lásd a A ábrát)
	A csiszoló tányér kiválasztása
	A csiszoló tányér kicserélése (lásd a B ábrát)
	Por- és forgácselszívás
	Saját porelszívás porgyűjtő zsákkal (lásd a C–E ábrát)
	Külső porelszívás (lásd a F ábrát)


	Üzemeltetés
	Üzembe helyezés
	Be- és kikapcsolás
	A rezgésszám előválasztása
	Az alkalmazások áttekintése

	Munkavégzési tanácsok
	Felületek csiszolása
	Durva csiszolás
	Finom csiszolás


	Karbantartás és szerviz
	Karbantartás és tisztítás
	Vevőszolgálat és alkalmazási tanácsadás
	További szerviz-címek az alábbi címen találhatók:

	Szállítás
	Eltávolítás
	Csak az EU‑tagországok számára:
	Akkumulátorok/elemek:



	Русский
	Toлько для стран Евразийского экономического союза (Таможенного союза)
	Указания по технике безопасности
	Общие указания по технике безопасности для электроинструментов
	Безопасность рабочего места
	Электробезопасность
	Безопасность людей
	Применение электроинструмента и обращение с ним
	Применение и обслуживание аккумуляторного инструмента
	Сервис

	Указания по технике безопасности для шлифмашин

	Описание продукта и услуг
	Применение по назначению
	Изображенные составные части
	Технические данные
	Данные по шуму и вибрации

	Сборка
	Зарядка аккумулятора
	Извлечение аккумулятора
	Индикатор заряженности аккумуляторной батареи
	Тип аккумулятора GBA 18V...
	Тип аккумулятора ProCORE18V...

	Замена шлифовального листа (см. рис. A)
	Выбор опорной шлифовальной тарелки
	Смена опорной шлифовальной тарелки (см. рис. B)
	Удаление пыли и стружки
	Внутренняя система пылеудаления с мешком для пыли (см. рис. C–E)
	Внешняя система пылеудаления (см. рис. F)


	Работа с инструментом
	Включение электроинструмента
	Включение/выключение
	Настройка частоты колебаний
	Обзор вариантов применения

	Указания по применению
	Шлифование поверхностей
	Грубое шлифование
	Тонкое шлифование


	Техобслуживание и сервис
	Техобслуживание и очистка
	Сервис и консультирование по вопросам применения
	Прочие сервисные адреса находятся на:

	Транспортировка
	Утилизация
	Только для стран-членов ЕС:
	Аккумуляторы/батареи:



	Українська
	Вказівки з техніки безпеки
	Загальні вказівки з техніки безпеки для електроінструментів
	Безпека на робочому місці
	Електрична безпека
	Безпека людей
	Правильне поводження та користування електроінструментами
	Правильне поводження та користування електроінструментами, що працюють на акумуляторних батареях
	Сервіс

	Вказівки з техніки безпеки для шліфмашин

	Опис продукту і послуг
	Призначення приладу
	Зображені компоненти
	Технічні характеристики
	Інформація щодо шуму і вібрації

	Монтаж
	Заряджання акумуляторної батареї
	Виймання акумулятора
	Індикатор зарядженості акумуляторної батареї
	Тип акумуляторної батареї GBA 18V...
	Тип акумуляторної батареї ProCORE18V...

	Заміна шліфувальної шкурки (див. мал. A)
	Вибір опорної шліфувальної тарілки
	Заміна опорної шліфувальної тарілки (див. мал. B)
	Відсмоктування пилу/тирси/стружки
	Інтегрована система відсмоктування з пилозбірником (див. мал. C–E)
	Зовнішнє відсмоктування (див. мал. F)


	Робота
	Початок роботи
	Вмикання/вимикання
	Встановлення частоти коливань
	Випадки застосування

	Вказівки щодо роботи
	Шліфування поверхонь
	Чорнове шліфування
	Тонке шліфування


	Технічне обслуговування і сервіс
	Технічне обслуговування і очищення
	Сервіс і консультації з питань застосування
	Подальші сервісні адреси наведені на:

	Транспортування
	Утилізація
	Лише для країн ЄС:
	Акумулятори/батарейки:



	Қазақ
	Еуразия экономикалық одағына (Кеден одағына) мүше мемлекеттер аумағында қолданылады 
	Қауіпсіздік нұсқаулары
	Электр құралдары үшін жалпы қауіпсіздік нұсқаулары
	Жұмыс орнының қауіпсіздігі
	Электр қауіпсіздігі
	Жеке қауіпсіздік
	Электр құралдарын пайдалану және күту
	Батарея құралын пайдалану және күту
	Қызмет көрсету

	Тегістегіш үшін қауіпсіздік нұсқаулары

	Өнім және қуат сипаттамасы
	Тағайындалу бойынша қолдану
	Көрсетілген құрамды бөлшектер
	Техникалық мәліметтер
	Шуыл және діріл туралы ақпарат

	Жинау
	Аккумуляторды зарядтау
	Аккумуляторды шешу
	Аккумулятор заряды деңгейінің индикаторы
	Аккумулятор түрі GBA 18V...
	Аккумулятор түрі ProCORE18V...

	Ажарлағыш дискіні алмастыру (A суретін қараңыз)
	Тегістеу тәрелкесін таңдау
	Ажарлау тәрелкесін алмастыру (B суретін қараңыз)
	Шаңды және жоңқаларды сору
	Шаң жинағыш қаппен өзіндік сору (C–E суреттерін қараңыз)
	Сыртқы сорғыш (F суретін қараңыз)


	Пайдалану
	Пайдалануға ендіру
	Қосу/өшіру
	Тербелу санын таңдау
	Қолданысқа шолу

	Пайдалану бойынша нұсқаулар
	Аймақтарды тегістеу
	Ірі тегістеу
	Майда тегістеу


	Техникалық күтім және қызмет
	Қызмет көрсету және тазалау
	Тұтынушыға қызмет көрсету және пайдалану кеңестері
	Сервистік орталықтардың мекенжайларын мұнда таба аласыз:

	Тасымалдау
	Кәдеге жарату
	Тек қана ЕО елдері үшін:
	Аккумуляторлар/батареялар:



	Română
	Instrucţiuni de siguranţă
	Instrucţiuni generale de siguranţă pentru scule electrice
	Siguranţa la locul de muncă
	Siguranţă electrică
	Siguranţa persoanelor
	Utilizarea şi manevrarea atentă a sculelor electrice
	Manevrarea şi utilizarea atentă a sculelor electrice cu acumulator
	Întreţinere

	Instrucţiuni de siguranţă pentru şlefuitoare şi polizoare

	Descrierea produsului şi a performanțelor sale
	Utilizare conform destinaţiei
	Componentele ilustrate
	Date tehnice
	Informaţii privind zgomotul/vibraţiile

	Montare
	Încărcarea acumulatorului
	Extragerea acumulatorului
	Indicatorul stării de încărcare a acumulatorului
	Tip de acumulator GBA 18V...
	Tip de acumulator ProCORE18V...

	Înlocuirea foii abrazive (consultă imaginea A)
	Alegerea discului de şlefuire
	Înlocuirea discului de şlefuire (consultă imaginea B)
	Aspirarea prafului/aşchiilor
	Aspirare independentă cu sac de colectare a prafului (consultă imaginile C–E)
	Aspirare cu o instalaţie exterioară (consultaţi imaginea F)


	Funcţionare
	Punere în funcţiune
	Pornirea/Oprirea
	Preselectarea numărului de vibraţii
	Prezentare generală a utilizării

	Instrucţiuni de lucru
	Şlefuirea suprafeţelor
	Şlefuire brută
	Şlefuire fină


	Întreţinere şi service
	Întreţinere şi curăţare
	Serviciu de asistenţă tehnică post-vânzări şi consultanţă clienţi
	Alte adrese de service găsiți la:

	Transport
	Eliminare
	Numai pentru ţările UE:
	Acumulatori/baterii:



	Български
	Указания за сигурност
	Общи указания за безопасност за електроинструменти
	Безопасност на работното място
	Безопасност при работа с електрически ток
	Безопасен начин на работа
	Грижливо отношение към електроинструментите
	Грижливо отношение към акумулаторни електроинструменти
	Поддържане

	Указания за безопасност за шлайфмашини

	Описание на продукта и дейността
	Предназначение на електроинструмента
	Изобразени елементи
	Технически данни
	Информация за излъчван шум и вибрации

	Монтиране
	Зареждане на акумулаторната батерия
	Изваждане на акумулаторната батерия
	Индикатор за акумулаторната батерия
	Акумулаторна батерия модел GBA 18V...
	Акумулаторна батерия модел ProCORE18V...

	Смяна на листа шкурка (вж. фиг. A)
	Избор на шлифоващия диск
	Смяна на диска за шлифоване (вж. фиг. B)
	Система за прахоулавяне
	Собствена система за прахоулавяне с торба за прах (вж. фиг. C–E)
	Външна система за прахоулавяне (вж. фиг. F)


	Работа с електроинструмента
	Пускане в експлоатация
	Включване и изключване
	Регулиране на честотата на вибрациите
	Преглед на приложението

	Указания за работа
	Шлифоване на равнинни повърхности
	Грубо шлифоване
	Фино шлифоване


	Поддържане и сервиз
	Поддържане и почистване
	Клиентска служба и консултация относно употребата
	Допълнителни адреси на сервизи ще намерите на:

	Транспортиране
	Бракуване
	Само за страни от ЕС:
	Акумулаторни или обикновени батерии:



	Македонски
	Безбедносни напомени
	Општи предупредувања за безбедност за електрични алати
	Безбедност на работниот простор
	Електрична безбедност
	Лична безбедност
	Употреба и чување на електричните алати
	Употреба и чување на батериски алат
	Сервисирање

	Безбедносни напомени за брусилки

	Опис на производот и перформансите
	Употреба со соодветна намена
	Илустрација на компоненти
	Технички податоци
	Информации за бучава/вибрации

	Монтажа
	Полнење на батеријата
	Вадење на батеријата
	Приказ за наполнетост на батеријата
	Тип на батерија GBA 18V...
	Тип на батерија ProCORE18V...

	Замена на сечилото за пила (види слика A)
	Избор на брусен диск
	Замена на брусен диск (види слика B)
	Вшмукување на прав/струготини
	Сопствено всисување со ќеса за прав (види слики C–E)
	Надворешно всисување (види слика F)


	Употреба
	Ставање во употреба
	Вклучување/исклучување
	Претходно избирање на број на осцилации
	Преглед на примена

	Совети при работењето
	Брусење на површини
	Грубо брусење
	Фино брусење


	Одржување и сервис
	Одржување и чистење
	Сервисна служба и совети при користење
	Дополнителни адреси за сервиси може да се најдат на:

	Транспорт
	Отстранување
	Само за земјите од ЕУ:
	Батерии:



	Srpski
	Bezbednosne napomene
	Opšte sigurnosne napomene za električne alate
	Sigurnost radnog područja
	Električna sigurnost
	Sigurnost osoblja
	Upotreba i briga o električnim alatima
	Upotreba i briga o alatu na akumulatorski pogon
	Servisiranje

	Sigurnosna uputstva za brusilice

	Opis proizvoda i primene
	Predviđena upotreba
	Prikazane komponente
	Tehnički podaci
	Informacije o buci/vibracijama

	Montaža
	Punjenje akumulatora
	Izvaditi akumulator
	Prikaz statusa napunjenosti akumulatora
	Tip akumulatora GBA 18V...
	Tip akumulatora ProCORE18V...

	Zamena brusnog lista (videti sliku A)
	Izbor brusnog tanjira
	Zamena brusnog tanjira (videti sliku B)
	Usisavanje prašine/piljevine
	Samostalno usisavanje sa džakom za prašinu (videti slike C–E)
	Spoljno usisavanje (pogledaj sliku F)


	Rad
	Puštanje u rad
	Uključivanje/isključivanje
	Biranje broja vibracija
	Pregled primene

	Napomene za rad
	Brušenje površina
	Grubo brušenje
	Fino brušenje


	Održavanje i servis
	Održavanje i čišćenje
	Servis i saveti za upotrebu
	Dodatne adrese servisa možete pronaći na:
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